Neues Game: Schneeballschlachten im Garten des Weissen Hauses – mit Trump
Das Schweizer Indiestudio Staay Interactive lanciert just zum heutigen Inauguration Day sein erstes eigenes Spiel. Dies ist kein Zufall, denn bei Snowsted Royale spielt man im Weissen Haus in Washington Schneeballschlachten. Und auch Donald Trump ist mit von der Partie.

Seit heute Morgen ist in den App Stores das Spiel Snowsted Royale kostenlos zum Download verfügbar. Im Handy-Game spielt man gegen andere Spieler Schneeballschlachten. Und diese sollen an den exklusivsten Orten der Welt stattfinden. Zum Start gib es ein Level, das es in sich hat: Die Residenz des amerikanischen Präsidenten.

Das Weisse Haus als Level
“Taj Mahal, Buckingham Palace, das Weisse Haus...es gibt so viele Orte, wo sonst nie Schneeballschlachten stattfinden können. Wir mussten uns fürs erste Level für einen Ort entscheiden”, erklärt Philip Eggenberger, Mitinhaber von Staay Interactive. Die Wahl fiel schnell auf das Weisse Haus. Es sei einer der bekanntesten Orte der Welt und trotzdem bliebe er für die meisten unerreichbar. Hier mal eine Schneeballschlacht zu machen müsste doch zumindest in einem Game möglich sein, dachten sich die Spielentwickler. Die Bälle schiesst man mit speziellen Schleudern und es sind verschiedene Spielmodi wie Battle Royale verfügbar.

Donald Trump bleibt 
Als sich Donald Trump nach der verlorenen Wahl seit dem Herbst wie ein quengelndes Kleinkind aufgeführt habe, sei klar gewesen, dass sie ihn nachträglich noch ins Spiel einbringen müssten, erklärt Eggenberger. Als Nebencharakter läuft er im Spiel im Weissen Haus herum und will es einfach nicht verlassen. Zudem hat er vor dem Eingang einen grossen Schneemann als Monument von sich selbst gebaut. Wenn man Trump mit einem Schneeball trifft, reagiert er mit markigen Sprüchen, aufgenommen mit einem professionellen Trump-Imitator. “Übrigens der gleiche wie beim legendären Video America First, Switzerland Second der Late Night Show Deville”, schmunzelt Eggenberger, «Wir haben seine berühmtesten Sätze mit einem Augenzwinkern adaptiert». 

Handgezeichnete Grafiken für Retro-Stil
Das Game soll bei den Erwachsenen Kindheitserinnerungen wecken. “Für ein gewisses Retro-Feeling haben wir bewusst auf 2D gesetzt”, erklärt Gian Andri Bezzola, Art Director des Gamestudios. Die von Hand gemalten Aquarelle für die Spielegrafik erzeugen einen einzigartigen Stil und erinnern an die Optik von Kinderbüchern.


 
Wer steckt hinter dem Spiel?
Snowsted Royale ist das erste eigene Game von Staay Interactive, einem unabhängigen Kreativstudio aus Zürich mit sechs Mitarbeitern. Staay kreiert für Marken immersive Spiele und interaktive Geschichten mit Fokus Mixed, Augmented und Virtual Reality. Das mehrfach ausgezeichnete Studio zählt inzwischen gemäss Netzwoche-Ranking zu den zehn erfolgreichsten App-Anbietern der Schweiz.

Alle Informationen zum Spiel: https://snowsted.game
Das Spiel im Apple App Store: https://bit.ly/snowsted-ios
Das Spiel im Google Play Store: https://bit.ly/snowsted-android 
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